

8日在波士顿病逝,在美非法居留近10年 奥巴马姑姑至死都是“黑户”

据美国媒体报道,当地时间4月8日上午,美国总统奥巴马的姑姑泽伊图妮·奥尼扬戈在波士顿病逝,享年61岁。奥尼扬戈曾向美国政府申请政治避难遭拒,在美非法居留了近10年。直到2010年5月,她才接到法院判决书,获准在美国避难。白宫方面目前尚未对奥尼扬戈去世的消息作出回应。 本报综合消息



奥尼扬戈(中)离开移民法庭

奥尼扬戈的律师玛丽特·王当天表示,自今年1月以来,奥尼扬戈一直在接受癌症和呼吸道疾病治疗,“8日上午,她在波士顿康复中心于睡梦中离世”。

“她是一位聪慧、幽默、了不起的女士,可惜在错误的时间出生在了错误的地方。”王律师说,“假如她是出生在美国或者其他开放的西方社会,而不是肯尼亚,她可以成为任何她想成为的人。”

1952年5月,奥尼扬戈出生在肯尼亚,她是奥巴马的父亲侯赛因同父异母的妹妹。2000年,奥尼扬戈首次持合法的探亲签证入境美国,但迟迟不归。两年后,她第一次提出政治避难遭拒。2004年,移民法庭对其发出驱逐令,但奥尼扬戈采取逃避政策,一直非法居住在波士顿的廉价公寓中。2008年,美联社曝出奥尼扬戈是奥巴马的姑姑,并指其在美国非法居留。此后,奥尼扬戈放弃了逃避驱逐的做法,开始聘请律师,重新申请避难权。2010年5月,她接到法院判决书,获准在美国避难。

2005年1月,奥尼扬戈出席了奥巴马就任国会参议员的就职典礼。2009年1月,她还参加了奥巴马就任美国总统的就职典礼。

截至目前,白宫方面尚未对奥尼扬戈去世的消息作出回应。



2009年11月,奥巴马姑姑奥尼扬戈在接受媒体采访时流泪

心碎:奥巴马曾与她“撇清”关系

获奥巴马邀请 她赴美国探亲

在1995年出版的自传——《我父亲梦想》里,奥巴马曾经深情地将奥尼扬戈称为“泽伊图妮姑姑”。他写道,奥尼扬戈是位“活泼”“骄傲”的女性,也是欢迎他回到老家的第一位肯尼亚亲戚:“‘欢迎回家’,她对我说,然后吻了我的双颊。”2000年,在奥巴马的邀请下,奥尼扬戈获得了赴美探亲签证。在拜访了奥巴马后,奥尼扬戈留在了波士顿,没有回国。移民局记录显示,奥尼扬戈从1975年起曾多次访问美国,但她每次都返回了肯尼亚。没人知道奥尼扬戈为何偏偏在奥巴马邀请她赴美时滞留不归。

“黑”在波士顿 梦想买彩中奖

2002年,奥尼扬戈首次以“肯

尼亚暴力冲突”为由申请政治避难,但遭到了拒绝。2004年,移民法庭下了驱逐令,要求她离开美国。而就是这一年,奥巴马高票当选联邦参议员。

“黑”在波士顿后,奥尼扬戈的生活并不富裕,她不时购买彩票,梦想着“好运从天而降”。由于患上自体免疫紊乱疾病格林巴利综合征,行动不便的奥尼扬戈隐瞒自己的非法身份,居住在波士顿主要为残障人士提供的公有住房里。为了维持生计,她在波士顿房屋管理局从事公共卫生宣传员工作,但薪水微薄。业余时间,她还在社区做志愿者。

奥巴马撇清关系 让她心碎痛哭

尽管生活清贫,但由于很少有人知道她与奥巴马的关系,奥尼扬戈的日子也过得太平。

但是,当奥巴马离白宫只差一步时,惯于“批评”与“揭黑”的美

国媒体,还是把非法滞留美国的奥尼扬戈给挖了出来。

当时正向总统宝座进行最后冲刺的奥巴马,也赶忙与姑姑“划清界限”,并向美国公众“坦白”自己与姑姑的交往史。但奥巴马说,他从头到尾都不知道自己的姑姑是非法滞留在美国,而“相关的法律必须得到遵守”。当奥尼扬戈从新闻里听到奥巴马与她撇清关系时,她“心碎地哭了”。

获得难民身份 她没告诉奥巴马

2010年5月17日,波士顿的美国移民法院举行了一场长达5小时的听证会。奥尼扬戈的律师黄唯说,如果奥尼扬戈被迫重返肯尼亚,那么,作为美国总统的姑姑,她可能会面临“不适当的关注”,甚至有生命危险。移民法官终于批准了奥尼扬戈的避难申请。

不过,奥尼扬戈没将这一好消息告诉奥巴马。

马航客机失联 后续报道

澳大利亚军舰 再次两度侦测到 疑似“黑匣子”信号

澳大利亚搜寻马航370航班联合协调中心总协调人休斯敦9日在珀斯举行的新闻发布会上说,澳“海洋之盾”号军舰8日再次两度侦测到水下疑似“黑匣子”脉冲信号,他认为多国搜寻力量目前正在“正确”的位置开展工作。

休斯敦说,“海洋之盾”号分别于珀斯时间(与北京时间一致)8日16时27分和22时17分两度侦测到信号,第一次信号持续了5分32秒,第二次信号持续约7分钟,这一“鼓舞人心”的进展将有助于进一步缩小搜寻范围。加上此前的两次,迄今该船已经4次侦测到水下信号,且都在同一片海域。

休斯敦同时确认了“海洋之盾”号第一次和第二次侦测到信号的时间,分别为珀斯时间5日16时45分和21时27分。

休斯敦用地图向记者们讲解了4次信号的侦测位置,它们之间的距离最小约10公里,最大约25公里。他表示,尽管这显示搜寻力量“正在正确的位置开展有关工作”,但“除非用眼睛看见了飞机残骸”,否则仍不能确认这就是飞机最后入水的位置。 据新华社

乌克兰下通牒 警告东部示威者

乌克兰内务部长阿尔森·阿瓦科夫9日告诫在东部城市占领政府大楼的亲俄示威者,要么在48小时内通过谈判与当局达成政治解决方案,要么将面临武力对抗。

控制卢甘斯克州国家安全局大楼的亲俄示威者9日加固大楼外的铁丝网并准备好汽油弹,坚决要求卢甘斯克就脱离乌俄举行公投。

阿瓦科夫说,在卢甘斯克、顿涅茨克和哈尔科夫展开的“反恐行动”将于两天内结束。 据新华社

沙滩戏水被浪卷走 中国游客大马溺亡

据马来西亚《星洲日报》报道,一名中国游客在马来西亚停泊岛的沙滩戏水,玩得兴起时越走越远,结果不谙水性他在海中央被大浪卷走溺身亡。

勿述警区代主任诺再尼副警监8日表示,这起溺毙案在7日下午5时30分发生在大停泊岛的长沙滩,来自中国广东省的31岁死者刘峰(译音)与妻子及两名友人事发前在沙滩戏水。 综合



学生们拍下的午餐照片

米歇尔力推减肥午餐 百万学生抗议“吃不饱”

据美国媒体报道,美国第一夫人米歇尔领导的美国公立学校反肥胖营养午餐计划,受到重大挫折,有学生、家长上传午餐照片,狠批分量少、味道差、吃不饱。讽刺的是,该计划本意是要向饥饿宣战,结果却让学生们饿了肚子,令人担心计划会否中途夭折。

米歇尔发起的“动起来”反肥胖午餐计划,先在2012年1月推出《儿童健康零饥饿法案》,全美公立学校同年9月推出新营养标准下的学校午餐计划。根据新标准,食物中所含的热量要严格控制;盐量也有限制,谷物和肉类的量也有精确规定。目标是到本学年底彻底杜绝白面包,并对反式

脂肪零容忍。但这样一来,导致午餐分量不够,味道也差,学生戏称是“配给制午餐”。食物的搭配也变得奇怪,比如虾配奶酪条,甚至还逼得学校不得不上花生酱、果冻三明治等。

这样的午餐一推出就遇到重大阻力。33个州的学生批评午餐味道差,导致销量暴跌。美国政府问责局上月发布审计报告指出,逾100万学生罢吃营养午餐,令全美午餐计划参加率连续上升近10年后首度暴跌,令米歇尔颜面尽失。

虽然有人选择不吃,比如自带午餐或到校外就餐等,但不是所有人能够做到。大部分学生会

么吃这种缩水版的午餐,要么就只好饿肚子。特别是一些高中的学生运动员抱怨,需要更多食物长身体,才能有精力参加锻炼。学校餐厅员工称,学生一方面抱怨吃不饱,另一方面又难以咽下咽,很多人吃不了两口就丢到垃圾桶里。

如今,学生们再也不想饿着肚子回家,纷纷涌到网上投诉。他们纷纷拍下午餐照片贴到twitter上,比如三颗小番茄、一份热狗、一盒低脂奶等。

愤怒的学生还把怨气发到米歇尔身上,有学生甚至高喊“永远也不会原谅米歇尔”。

据《信息时报》

中国发现 肝病转阴新技术

该技术通过病毒耐药测试,转阴效果好,目前已在部分权威医院推广,详情介绍请登录网址:www.njgb025.com

全省版 广告 热线 025-84519772

遗失:常州高博能源材料有限公司,外债编号分别为:45320400201005180001,45320400201007120001,现声明作废